

С днем знаний садик поздравляет
Всех педагогов, дошколят!
Ведь в путешествие большое
Отправится здесь каждый рад!
В мир дружбы, книг, улыбок, сказки
Добра, успехов, красоты!
Старанья всем мы пожелаем
И исполнения мечты!

По традиции 1 сентября ученики идут в школу, у них торжественная линейка и праздничный урок. В нашем детском саду тоже стало традицией проводить праздничные мероприятия 1 сентября.

К ребятам в гости пришли клоуны Иришка и Аришка. Они поздравили детей и взрослых с Днём знаний, провели с детьми занимательную гимнастику, загадали загадки, послушали детские песни про школу, детский сад, поиграли с ребятами в игры «Выбери предметы для школы и детского сада», «Сложи слоги». Дети соревновались в ловкости, смелости, смекалке. Праздник удался на славу!

В старших и подготовительных группах с детьми проводили беседы «Россия – Родина Моя!», «С чего начинается Родина».

Еще одним мероприятием этого дня стала экскурсия в библиотеку. Дети с удовольствием участвовали в играх-конкурсах, узнавали новые школьные предметы, пели песни, рассказывали стихи и смотрели мультфильм «Маша и медведь. В первый раз, в первый класс». Мероприятие прошло весело и интересно.

















С новым
учебным
годом!

Успехов!

